Certificate CZ23/0000026

The management system of

Polycasa s.r.o.

Obecnická 520, 261 01 Příbram, Czech Republic

has been assessed and certified as meeting the requirements of **ISO 9001:2015**

For the following activities Production and processing of extruded plastic sheets.

This certificate is valid from 20 March 2023 until 23 March 2026 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits. Issue 1.

Recertification audit due before 9 March 2026

Certified since March 2005 by another certification body and transferred under the SGS ICS Czech Republic, s.r.o. during the surveillance audit on 11 March 2021.

Authorised by RNDr. Jan Chochol Authorised by Mgr. Jan Chyba

SGS ^IICS Czech Republic, s.r.o. K Hájům 1233/2 155 00 Praha 5 – Stodůlky, Česká Republika t +420 234 708 111 - www.sgs.com



This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.





Page 1 / 1